

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Solongo Munkhbat		
Téma práce	Přeměna podniku na franchisovou společnost		
Cíl práce	Cílem práce je zhodnocení výhod a nevýhod franšizového podnikání a vytvořit návod přeměny konkrétního podniku na franšizovou společnost.		
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...		vysoce	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparaci apod.		ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost namětů, návrhů a doporučení k řešení problému		ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka Solongo Munkhbat řeší ve své diplomové práci přeměnu podniku Monkargo na franchisovou společnost. Ve své textové diplomové práci dokázala odvést velmi podstatný výkon, shromáždila a utřídila rozsáhlé informace o franšizovém podnikání, specifických trhu mezi Českou republikou a Mongolskem, jež využívá společnost Monkargo a navrhnout konkrétní přeměnu společnosti do franšizového typu. Pokud jsem měla možnost posoudit jazyk práce, zdá se mi, že neobsahuje hrubé chyby a podařilo se mi nalézt jen několik drobných nedostatků. Vzhledem k obsahovému vlastnostem, celistvosti a rozsahu soustředěného sdělení, které čtenáři diplomová práce přináší, práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborné.

K diskusi při obhajobě navrhuji tato témata:

1. Na straně 52 až 55 uvádíte nejvhodnější destinace pro rozšíření působnosti společnosti, jak konkrétně by společnost Monkargo chtěla na těchto územích nalézt vhodné partnery pro franchising?

2. Ve SWOT analýze na straně 47 uvádíte jako hrozbu novou konkurenci, jak velká je v současné chvíli konkurence v přepravě na trase z Evropy do Mongolské republiky a jaká je největší konkurenční výhoda firmy Monkarago?

Práce je —nemí doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Tereza Suchánková

Podpis:



V Hradci Králové dne: 27.5.2015